



**PREDLOG ZAPISNIKA**

**OBČINSKI SVET**

Stari trg 29  
Slovenske Konjice

Št.: 032-0019/2015-2 (121)

Datum: 5. 11. 2015

**ZAPISNIK**

**10. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice**, ki je bila dne 29. 10. 2015 v Dvorani Konjičanka v Slovenskih Konjicah z začetkom ob 18.06 uri.

Sejo je sklical in vodil župan Miran Gorinšek.

Navzočih je bilo 20 članov občinskega sveta in sicer:

Anton Ofentavšek, Irena Vozlič, Jožef Satler, Valerija Rožanc, Boris Škrinjar, Slavko Hren, Nežika Pavlič, Stane Frim, Janko Čakš, mag. Ksenija Klampfer, Matej Nečemer, Peter Štefanič, Tomaž Lajnšček, Jožef Hlačar, Milena Brečko Poklič, Darko Ratajc, Andrej Gumzej, Stanko Kolar, Jernej Štromajer in Jure Levart.

Odsotnost opravičila: Branko Založnik in Martin Zidanšek.

Navzoči vabljeni: Bojan Podkrajšek, poslanec v DZ RS, Irena Švab Kavčič, predsednica Nadzornega odbora, Sonja Centrih, Biro Žveplan d.o.o., mag. Franc Dover, direktor JKP d.o.o.

Navzoči javni uslužbenci občinske uprave: Alojz Pačnik, direktor občinske uprave, Nada Pučnik, vodja Oddelka za javne finance, Igor Frim, sodelavec za prostor, Smiljana Sirc Vipotnik, sodelavka za pravne zadeve ter Mojca Repnik Žnidarič, vodja urada župana.

Navzoči predstavniki medijev: Štajerski val, Novice, Novi tednik in snemalci TV Skala.

Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Sprejme se zapisnik 9. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice z dne 24. 9. 2015.**

Sprejet je bil sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Sprejme se predlagani dnevni red v celoti:**

1. Predlog Statuta Občine Slovenske Konjice (*druga obravnava*)
2. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu naselja Tepanje (za območje 4 in 5) (*skrajšani postopek*)
3. Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene čiščenja komunalne odpadne vode v občini Slovenske Konjice
4. Predlog Sklepa o določitvi višine letne nagrade – spremenljivega dela plačila za uspešnost poslovanja direktorja JKP d.o.o. Slovenske Konjice
5. Vprašanja in pobude

### **K1**

Predlog Statuta Občine Slovenske Konjice v drugi obravnavi je predstavila Smiljana Sirc Vipotnik, sodelavka za pravne zadeve.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu statuta.

Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Statut Občine Slovenske Konjice.**

### **K2**

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu naselja Tepanje (za območje 4 in 5) po skrajšanem postopku sta predstavila Sonja Centrih iz Biro Žveplan d.o.o. in Igor Frim, sodelavec za prostor.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka. V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalcev sodelovala še Anton Ofentavšek in Peter Štefanič.

V razpravi pred prvo obravnavo sta poleg župana Mirana Gorinška in poročevalcev sodelovala še Anton Ofentavšek in Peter Štefanič.

Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu naselja Tepanje (za območje 4 in 5) v prvi obravnavi.**

Razprave pred drugo obravnavo ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu naselja Tepanje (za območje 4 in 5).**

### **K3**

Predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene čiščenja komunalne odpadne vode v občini Slovenske Konjice je predstavil mag. Franc Dover, direktor JKP d.o.o. V predlogu sklepa gre za ugotovitev razlik med potrjeno in obračunsko lastno ceno storitev gospodarske javne službe.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednik Odbora za finance Stane Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednik Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin Peter Štefanič je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predlog cene storitev je obravnaval in potrdil tudi Nadzorni svet JKP d.o.o.

V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalca sodelovali še Matej Nečemer, Stanko Kolar, Jernej Štromajer, Anton Ofentavšek, Darko Ratajc in Slavko Hren.

Po razpravi je bil sprejet **SKLEP** (20 navz., 15 za, 0 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice določi in potrdi ceno storitev čiščenja odpadnih komunalnih, ki znaša:**

- **Cena čiščenja komunalne odpadne vode – storitev znaša 0,8857 EUR/m<sup>3</sup> brez DDV.**

**Ostale cene določene s Sklepom št. 032-0010/2015-5/6-3 (121), z dne 21. aprila 2015, ostanejo nespremenjene.**

**Cene določene s tem sklepom se uporabljajo od 1. 11. 2015.**

#### **K4**

Predlog Sklepa o določitvi višine letne nagrade – spremenljivega dela plačila za uspešnost poslovanja direktorja JKP d.o.o. Slovenske Konjice je predstavil Alojz Pačnik, direktor občinske uprave.

Predsednik Odbora za finance Stane Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer pa je pojasnila, da je Statutarno-pravna komisija ugotavila, da občinski svet ni pristojen o glasovanju o Sklepu o določitvi višine letne nagrade – spremenljivega dela plačila za uspešnost poslovanja direktorja JKP d.o.o. Slovenske Konjice. Skladno z Zakonom o prejemkih poslovnih oseb v gospodarskih družbah v večinski lasti Republike Slovenije in samoupravnih lokalnih skupnosti ta pristojnost pripada organom nadzora, to je nadzorni svet JKP Slovenske Konjice d.o.o., ki je spremenljivi prejemek že določil.

V razpravi sta poleg župana Mirana Gorinška in poročevalca sodelovala še Stane Frim in mag. Ksenija Klampfer.

Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice se je seznanil z višino letne nagrade – spremenljivega prejemka direktorja JKP d.o.o. Slovenske Konjice, ki za leto 2014 znaša 2.977,92 € (bruto), izplačilo 50 odstotkov tega prejemka pa se odloži za najmanj dve leti.**

#### **K5**

Stanko Kolar:

- pobuda: Nadzorni odbor naj občinski svet seznanil z delom, pri čemer je župan Miran Gorinšek pojasnil, da bo nadzorni odbor podal poročilo o delu skladno s poslovníkom

Jernej Štromajer:

- pobuda: občina naj pristopi k pridobitvi certifikata LGBT prijazna občina

Matej Nečemer:

- pobuda: postavitve polnilnice za električne avtomobile

Janko Čakš:

- pojasnilo o izvedeni okrogli mizi na temo vrtca v Ločah

Anton Ofentavšek:

- opozoril, da na AC ni več odstavnega pasu za Slovenske Konjice, pri čemer je župan Miran Gorinšek pojasnil, da je občina Dars o zadevi že večkrat obvestila in pozvala k ureditvi

Darko Ratajc:

- obvestil, da je krajevna skupnost prejela pobudo o postavitvi zaščitne ograje na obvoznici

Poslanec Bojan Podkrajšek je prisotne obvestil o projektih in aktivnostih države, ki se bodo odvijali v naslednjem proračunskem obdobju (krožišče Ulipi, ureditev grobišč na Stranicah, športna infrastruktura,...)

Župan Miran Gorinšek je:

- napovedal naslednjo sejo Občinskega sveta predvidoma dne 26. 11. 2015 ob 18. uri,
- prisotne povabil na komemoracijo na Stranicah, dne 31. 10. 2015

- prisotne povabil na Martinovanje, dne 7. 11. 2015
- podal odgovore na vprašanja in pobude
- ter predstavil predlog proračuna za leto 2016

Seja je bila zaključena ob 19.26 uri.

Zapisala:  
Mojca Repnik Žnidarič

Župan  
Miran Gorinšek